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Megújult a Székelykapu

Érkezik a karácsonyi ajándékcsomag
A gazdasági nehézségek ellenére sem feledkezik meg

az önkormányzat a nyíregyházi nyugdíjasokról – olvas-
ható dr. Kovács Ferenc polgármester Facebook-bejegy-
zésében. Idén is karácsonyi ajándékcsomagot küld nekik
– több mint 24 500 fõ jogosult rá – az önkormányzat
csakúgy, mint 2013 óta minden évben, önként vállalt fel-
adatként. Ezeket a Magyar Posta Zrt. az eddigiektõl ko-
rábban, 2022. november 2. és december 12. közötti idõ-
szakban kézbesíti.

Karácsonyi támogatásra az a nyugdíjas jogosult, aki
az alábbi együttes feltételeknek megfelel:

– Nyíregyházán bejelentett lakóhellyel rendelkezik,
– öregségi teljes- vagy résznyugdíjra, vagy idõsko-

rúak járadékára, vagy korbetöltöttként szolgálati
járandóságra, vagy korbetöltöttként rokkantsági el-
látásra saját jogcímen jogosult, vagy a reá irány-
adó nyugdíjkorhatárt betöltött személy kizárólag
hozzátartozói nyugellátásra jogosult, és

– ezen jogcímen részére az ellátás folyósításra ke-
rül.

A karácsonyi támogatás kézbesítése a jogosultnak a
személyi és lakcímnyilvántartás adatai szerinti lakóhe-

lyére (állandó lakcí-
mére) történik. A
csomag tartalmának
összeállításakor fi-
gyelembe vették az
Idõsügyi Tanács javasla-
tát, melynek eredménye-
ként a csomag az ünnep-
hez kapcsolódó élelmisze-
reket tartalmazza (szaloncu-
kor, sós/háztartási keksz, gyü-
mölcstea, instant kávé, méz stb.). A csomagokat a Ma-
gyar Posta Zrt. szállítja ki, az ünnepi készülõdés jegyé-
ben az eddigiektõl korábban, 2022. november 2. és de-
cember 12. között.

Kétszer kísérlik meg a kézbesítést

A kiszállítási idõszakon belül a kézbesítést a Posta mun-
katársai kétszer kísérlik meg, ha ekkor sem járnak siker-
rel, értesítést hagynak a postaládában, amely tartalmaz-
za, hogy milyen idõszakban, és hol lehet átvenni a kül-
deményt. A csomagok átvételéhez a személyi igazolvány
felmutatása szükséges.

Új helyen a nyíregyházi
Covid Ambulancia

Új helyen
az Öregedés Mûvészete

A végéhez közeledik a Debreceni Egyetem Egész-
ségügyi Karának, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Ön-
kormányzatának, valamint a Váci Mihály Kulturális
Központ ismeretterjesztõ elõadássorozata, a Kelet-
Magyarországi Szépkorúak Akadémiája, melynek szer-
dánként a VMKK adott otthont.

Mivel a központi intézményt átmenetileg bezárják,
így az Öregedés Mûvészetének november 9-i, idei utol-
só elõadása az Alvégesi Mûvelõdési Házban lesz meg-
tartva, a megszokott idõpontban.

Téma: Az öröklésjog általános szabályai. Elõadó: dr.
Zakor-Broda Rita Barbara jogász, Debreceni Egyetem,
Egészségtudományi Kar, Társadalomtudományi és Szo-
ciális Munka Tanszék.

A Jósa András Oktatókórház Covid Ambulanciája –
2022. november 1-tõl új helyen – a citromsárga Bel-
gyógyászati Tömb 3. emeletén, az Infektológián talál-
ható.

Itt csak a már ismert, Covid antigén gyorsteszttel,
vagy PCR-teszttel igazolt koronavírus-fertõzötteket tud-
ják fogadni. A súlyos állapotú, koronavírus-fertõzésre
gyanús (nem igazolt) betegeket továbbra is a Sürgõs-
ségi Betegellátó Osztályunkon látják el – olvasható a
kórház közleményében.

Már munkában az új
diákpolgármester

Október végén tartották a diákpolgármester-válasz-
tást a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár-
ban. Az új diákpolgármester Takács Zsófia, az Evangé-
likus Kossuth Lajos Gimnázium 10. osztályos tanulója
lett, aki a következõ két évben látja el a városi diák-
ság érdekképviseletét. A városvezetés nevében dr.
Ulrich Attila alpolgármester elmondta, a jövõben is a
korábbiakhoz hasonló gyümölcsözõ munkakapcsolat-
ra számítanak az új vezetõséggel.

Részletek a 3. oldalon.
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Petõfi az étlapon

Nem mindennapi kiállítás nyílt a Sóstói Múzeumfaluban.
Az új idõszaki tárlaton virtuális étlapon kínálják Petõfi
Sándor költeményeit egészen 2023. május 31-ig. A skan-
zen a Petõfi 200 pályázaton nyert, ennek apropóján ké-
szült el egy új tárlat és nyílhatott meg a Kalamáris Ven-
déglõ. A kiállításban azok a kortárs költõk is helyet kap-
tak, akik reagáltak Petõfi egy-egy költeményére.

Márton-napi vigasság:
libazsíros kenyérrel várják a látogatókat

Márton-napi mulatságot rendeznek november 12-én,
jövõ hét szombaton 9 órától a Sóstói Múzeumfaluban. Ez
lesz a skanzen hagyományos, évzáró eseménye, ame-
lyen libazsíros kenyérrel és „Márton poharával”, az idei
esztendõ újboraival várják majd a látogatókat, sõt meg-
választják a legszebb libát is.

Szombaton 10 órától a faluközpontban a Guliba Társu-
lat „Hozd el Isten Szent Márton vasárnapját...” címû in-
teraktív mesés táncjátékát tekinthetik meg, 11 órától pe-
dig az Eszterlánc Északi Óvoda Kerekerdõ Tagintézmény
„Így tedd rá!” csoportja és a Szabolcs Néptáncegyüttes
Aprókák tánccsoportja közösen mutatja be a „Gyertek
haza libuskáim...” címû mûsort. 12 órakor a Maszk Báb-
színház bábelõadása hívja a faluközpontba a látogatók
apraját-nagyját. Ezt követõen 13 órától közös táncházba
invitálják a vendégeket, hogy együtt ünnepeljék az új-
bort és a gazdasági év zárónapját.

Libaszépségversenyt is hirdetnek
Csakúgy, mint minden évben, libaszépségversenyt is

hirdetnek. A látogatók szavazataikkal dönthetik el, hogy
mely nevezett liba a legszebb. A „versenyzõ libákat” 14
órakor vonultatják fel és mutatják be a faluközpontban.
15 órakor pedig az eredményhirdetésen megtudhatják,

hogy ki nyerte a libaszépségversenyt. A versenyzõ és a
gazdája – ígérik – nem marad ajándék nélkül.

„Aki Márton-napon libát nem eszik, egész éven át
éhezik”, mondja a rigmus. Éppen ezért a Magyar Népi
Ízõrzõ Lovagrend jóvoltából a libaságok, vagyis a li-
bás fogások az idén sem hiányozhatnak a múzeumfa-
luból, de kemencében sült finomságokat és gyógyteát
is kóstolhatnak a kilátogatók.

A kállósemjéni portán „libahímelés” várja a kézmû-
veskedni vágyókat, míg a tiszadobi lakóházban lámpást
készíthetnek a látogatók. A csarodai paplak cserépkály-
hájának melege mellett különbözõ magvakból készíthet-
nek képet az ügyes kezek, miközben mesét is hallgat-
hatnak az érdeklõdõk. A gyertyamártó is várja a tevé-
kenykedni vágyókat, illetve még ebben az évben
utoljára forog a
népi játszóudvar
mellett a ko-
saras körhin-
ta. Mind-
e m e l l e t t
népiskolai
t a n í t á s i
órára és
lúdtollas
b e t û v e -
tésre is
hívják a
látogatókat,
emellett egy
Márton-napi
kódfejtõ játék-
ban is kipróbál-
hatja magát a csa-
lád minden tagja,
de lesz még ha-
gyományos falusi
vásár és lovas ko-
csikázás is.
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Felújították a Székelykaput Sóstógyógyfürdõn
és vissza is került régi helyére

Visszakerült régi helyére a Székelykapu Sóstógyógy-
fürdõn. Még nyár közepén kezdõdött a restaurálása,
összesen 15 millió forintot fordítottak a korszerûsíté-
sére.

Fából készült, gazdag faragású mûremek – így lehet a
székelykapukat jellemezni. Egy ilyen nagykapu díszíti
Sóstógyógyfürdõt is hosszú évtizedek óta. Ezt még 1927-
ben Dienes István készítette tölgyfából, Bencs Kálmán
polgármestersége idején állították fel a sóstói városrész-
ben. A 95 éves alkotást még nyár közepén, július elsején
szállíttatta el a NYÍRVV Nonprofit Kft., hogy korszerûsí-
teni tudják, hiszen az évtizedek alatt sokat romlott az
állapota.

Örökségvédelmi osztállyal
együttmûködve

– Az elbontás után a kivitelezõ a telephelyére szál-
lította a Székelykapu elemeit és hosszú hónapokon
keresztül, kemény munkával a most látható eredményt
sikerült varázsolniuk belõle. A Székelykapu a szét-
bontása után nem olyan állapotban volt, mint amit
vártunk, hanem sokkal rosszabban, ezért egyeztettünk
a kormányhivatal építésügyi és örökségvédelmi osz-
tályával, az õ felügyeletük mellett történt meg a res-
taurálása. Reméljük, hogy a következõ 40–50 évre

ugyanilyen állapotban tud maradni – nyilatkozta Di-
csõ Péter, a NYÍRVV Nonprofit Kft. közterület-kezelé-
si igazgatója.

A motívumok is ugyanazok maradtak

A szakértõ munka eredménye, hogy bár az oszlopokat
nem sikerült megmenteni, ki kellett cserélni új tölgyfák-
ra, a motívumok így is ugyanazok maradtak a
Székelykapun, amelyek az eredeti állapotában is voltak.
Néhány eleme viszont még mindig az eredeti, amelybõl
1927-ben készítették.

„Átgondolt intézkedéseket kellett hozni”
Múlt heti lapszámunkban részletesen beszámoltunk a

közgyûlés energiaválsággal kapcsolatos döntéseirõl. A té-
mát a reakciókkal folytatjuk, idézve a frakciók vezetõinek
véleményébõl, valamint a témában dr. Kovács Ferenc pol-
gármesterrel készített interjúból. A kényszerû energiataka-
rékossági intézkedésekrõl szóló elõterjesztést 13 igen, 7 nem
és 1 tartózkodás mellett fogadta el a testület.

– Elszálltak az EU szankciós döntéseinek hatására az
energiaárak, ezzel egy kiszámíthatatlan folyamat indult
el, ami az önkormányzatoknak is komoly fejtörést okoz
országszerte és Európában. A távhõdíj október elsejével
16-szorosára nõtt, a földgáztendert már lezártuk, ott nyolc-
szoros az áremelés, a villamos energia költsége január
elsejével változik, novemberben derülnek ki az új árak.
Mindez eddig elképzelhetetlen, rendkívüli
helyzetet hozott, amihez gyors, átgondolt
intézkedéseket kell hozni. Ezek elõkészí-
tése már augusztusban elkezdõdött a hiva-
tal, az önkormányzati cégek, intézmények
vezetõivel, hogy a legkisebb sérelemmel
tudjunk alkalmazkodni a helyzethez. A leg-
fontosabb szolgáltatásokat biztosítani kell – szo-
ciális terület, óvodák, bölcsõdék, idõsotthonok mûködé-
se, egészségügyi alapellátás –, de megnézve itt is a fe-
lesleges kiadásokat – nyilatkozta a Nyíregyházi Televí-
ziónak dr. Kovács Ferenc polgármester.

Megnövekedett költségek
– A kormány jelentõs támogatást ad a különbözõ rezsi-

csökkentõ intézkedésekkel, de azok a lakosságra vonatkoz-
nak. Csak egy példa a sok közül: ha az Eissmann Városi
Uszodát nyitva hagyjuk, a megnövekedett költségek a napi
kétmillió forintot meghaladnák. Egy önkormányzati költség-
vetés egy évre készül, a bevételt részben a saját adóbevé-
telek jelentik, adott továbbá az állami normatíva, valamint
a pályázati források. Ebben is kiemelkedõen teljesítünk, ezért

történhet, hogy Nyíregyháza költségvetése a 2010-es 31
milliárdról 75 milliárd forint fölött van az elmúlt 3 évben. S
még fontosabb, hogy hosszú évek óta nincs költségvetési
hiány! A projektek azonban konkrét fejlesztésekhez kap-
csolódnak, amit nem lehet bevonni az energiaár-emelés-
bõl adódó többletköltségek finanszírozásába.

Sok tényezõtõl függ
– Fontos kiemelni, hogy megduplázódott a város adó-

bevétele 2010-hez képest – akkor 7,1 milliárd volt –, ami
óriási dolog. Csak összevetésül: akkoriban a város közel
25 milliárdos adósságban úszott elhibázott beruházások-
kal és kötelezõ érvényû szerzõdésekkel, bevétel alig volt.
Ha nem segített volna a kormány az elõdeink által fel-
halmozott tetemes adósság konszolidálásával, nagy baj-
ban lettünk volna. A mostani intézkedések lényege, hogy

ne kerüljünk újra ilyen helyzetbe, s ezért is folyta-
tunk bõ évtizede szigorú pénzügyi gazdálkodást.
Ha a 2010-es helyzetben érne minket az energia-
válság, esélyünk nem lenne. Ezzel együtt, ha min-
dent engedünk, ahogy eddig, sokmilliárdos lenne

az energiaköltség. A számokat pontosan nem tudhat-
juk elõre, mert sok tényezõtõl függ. A fûtésnél a hõfel-
használást befolyásolja az idõjárás, s a pontos díj a nem-
zetközi folyamatoktól, tõzsdétõl is függ, az árfolyam is
befolyásoló tényezõ, így több a bizonytalansági faktor.
Viszont mindig azt mondom: ami a saját hatáskörünkben
van, ami tõlünk függ, azt tegyük meg. A monitoring fo-
lyamatos lesz, de százmilliókat nem engedhetünk ki az
ablakon – nyilatkozta a polgármester.

Szövetségben Nyíregyházáért:
Nem tudjuk támogatni

– A kormány semmilyen módon nem hajlandó men-
tõövet nyújtani sem az önkormányzatoknak, sem pe-

dig a vállalkozásoknak, nagyon komoly prob-
lémákat okoz. Nyilván elsõdleges célunk
ellenzéki képviselõként nekünk is az,
hogy a munkahelyeket megõrizzük és le-
hetõség szerint a szolgáltatások a meg-
felelõ minõségben tovább mûködjenek

a városban, de nyilvánvaló, hogy ilyen kö-
vetkezményeket nem tudunk támogatni,

amelyeket kénytelen egyébként az önkormányzat meg-
hozni ebben a kényszerhelyzetben – nyilatkozta
Jeszenszki András, a Szövetségben Nyíregyházáért frak-
cióvezetõje.

Fidesz-KDNP:
Biztonságos mûködésre törekszünk

– Láthatjuk, hogy februártól milyen hely-
zetben élünk, milyen helyzetben van Eu-
rópa, a háborús válság meglódította az inf-
lációt is. Közismert tények: megnövekedett
gázárak, távhõszolgáltatás-díjak, és várha-

tóan januártól megemelkedõ villamos-
energia-díjak. Az önkormányzatnak ebben a

környezetben a legfontosabb a biztonságos mûködés
megteremtése, a kötelezõ feladatok ellátása. Ezt meg-
alapozta az augusztus óta tartó tárgyalássorozat. A szá-
mok beszédesek, ezek most kényszerû intézkedések,
melyek nélkül ezt semmilyen körülmények között nem
lehetne kezelni – nyilatkozta Halkóné dr. Rudolf Éva,
a Fidesz-KDNP frakcióvezetõje.

További részletek a Nyíregyházi Televízió Közgyû-
lés után címû magazinmûsorában, valamint a Nyír-
egyháza Most címû mûsorban, mely a nyiregy-

haza.hu oldalon is látható.

– A kivitelezés határideje eredetileg szeptember
30-a volt, ezt is kommunikáltuk a nyáron, azonban

az ismert körülmények miatt október 30-ra módosult.
A kivitelezés költsége nettó 15 millió forintba került

– tette hozzá Dicsõ Péter.

A sóstógyógyfürdõi Székelykapu az elmúlt évtizedekben
több kisebb felújításon is átesett, de állaga megkövetelte az
újabb korszerûsítést idén. A beruházást önkormányzati for-
rásból fedezte a NYÍRVV. Az eredeti helyén, már napok óta
mindenki újra láthatja a nyíregyházi Székelykaput.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

(Szerzõ: Tarczy Gyula)
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Újéletfa-pályázat  135 facsemetét ültettek el a kertvárosi ligetben

Múlt héten 135 facsemetét ültettek el a nyíregyházi
családok gyermekeik születésének tiszteletére. Idén is
népszerû volt az Újéletfa-liget pályázat, amelyet 2014-
ben indított útjára az önkormányzat.

Régi hagyomány, hogy a családok gyermekeik szüle-
tését egy facsemete elültetésével ünneplik meg. Ezt fel-
elevenítve indította el 2014-ben Nyíregyháza önkormány-
zata és a városüzemeltetõ cég az Újéletfa-projektet. En-
nek célja a város megszépítésén túl, hogy a Nyíregyhá-
zán született gyermekeknek, ha felnõttként el is kerül-
nek a szabolcsi megyeszékhelyrõl, örök kötõdésük ma-

radjon szülõföldjükhöz. Idén, a pandémiás évek kihagyá-
sait követõen ismét várták a jelentkezéseket az Újéletfa-
pályázatra. Az érdeklõdés pedig ezúttal sem maradt el,
135 facsemetével bõvülhetett a Búvár utcai liget.

A jövõ generációjának szól
Gyerekek, szülõk és nagyszülõk, sok család több gene-

rációval is részt vett a múlt hét csütörtök délutáni újéletfa-
ültetésen, a kertvárosi ligetben. Õk együtt fogtak ásót, és
segítettek elvégezni az utolsó simításokat a NYÍRVV szak-
emberei által már telepített fák elültetésében. A program-
ban azok a családok is részt vettek, akiknek nincsen kert-

jük, de szerettek volna gyermekeik tiszteletére közterüle-
ten, közösségben fát ültetni. Dr. Kovács Ferenc polgármes-
ter a bensõséges eseményen elmondta, a programra idén
is nagyon sokan jelentkeztek, összesen már közel 500 fát
ültettek el közösen, az pedig külön öröm, hogy a ligetek-
be a gyerekek és a családok gyakran vissza is járnak.

A kertvárosi Alkotás utca játszóterének csaknem vala-
mennyi fája egy-egy nyíregyházi gyermek születését jel-
képezi. A polgármester elmondta, hamarosan új területre
lesz szükség az újéletfák ültetéséhez, hiszen egyre ke-
vesebb a hely a kertvárosi ligetben.

(Szerzõ: Fehér Attila)
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Pályázati felhívás
A „RÁSZORULÓ HALLGATÓKÉRT KÖZALAPÍTVÁNY” Kuratóriuma pályázatot ír
ki egyszeri vissza nem térítendõ támogatás elnyerésére, felsõfokú tanulmányokat
folytató hallgatók részére.

FELTÉTELEK:
– legalább 5 éves nyíregyházi állandó lakóhely;
– elsõ diploma megszerzésére vonatkozó felsõoktatási aktív hallgatói jogviszony

(BSC, MSC, osztatlan képzés);
– jó tanulmányi eredmény (minimum 3,51-es átlageredmény kumulált átlag alap-

ján);
– a családban az egy fõre jutó havi nettó jövedelem nem haladhatja meg a min-

denkori legkisebb öregségi nyugdíj négyszeresét, azaz 400%-át, azaz 114 000
forintot.

A pályázathoz kérjük benyújtani:
1.) adatlapot (letölthetõ: www.nyiregyhaza.hu, személyesen átvehetõ a Polgármes-

teri Hivatal Szociális és Köznevelési Osztály Titkárságán),
2.) iskolalátogatási igazolást (valamennyi tanköteles vagy tanulmányokat folytató

gyermek esetén);
3.) a felsõfokú tanulmányi eredményt dokumentáló, az elõzõ félév kumulált tanul-

mányi átlagát tartalmazó Tanulmányi Osztály által hitelesített irat másolatát
(legutóbbi lezárt félévi eredmény, elektronikus vagy hagyományos leckekönyv
másolata, mely tartalmazza a kumulált átlagot);

4.) aktív hallgatói jogviszony igazolását;
5.) a felvételi eljárás során elért pontszám hitelt érdemlõ igazolását;
6.) az egy fõre jutó családi jövedelem igazolását (utolsó havi nettó bér, önfoglal-

koztató esetén NAV és a könyvelõ által kiállított igazolás, gyerektartás, családi
pótlék, árvasági ellátás igazolása, nyilatkozatok stb.);

7.) a legalább 5 éves nyíregyházi állandó lakhely igazolását (lakcímkártyával,
vagy Okmányiroda által igazoltan).

A pályázatok beérkezésének határideje: 2022. november 18.

CÍM: Polgármesteri Hivatal, Szociális és Köznevelési Osztály
4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1.
A BORÍTÉKRA FELTÉTLENÜL ÍRJÁK RÁ:

RÁSZORULÓ HALLGATÓKÉRT KÖZALAPÍTVÁNY
A Kuratórium fenntartja azt a jogát, hogy a szociális körülményeket helyszíni

látogatás során ellenõrizze. A Kuratórium döntését követõen írásban értesítjük a
pályázókat az eredményrõl.

A pályázattal kapcsolatos bõvebb felvilágosítás a Szociális és Köznevelési
Osztályon (Hegedüsné Nyírkos Mária, telefon: 42/524-585) kérhetõ.

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

Hagyományteremtõ szándékkal indította el még évek-
kel ezelõtt a nyíregyházi önkormányzat az 50 éves há-
zasok köszöntõjét. Múlt hét pénteken 45, még ma is a
városban élõ pár fogadta el a meghívást, amelyen a há-
zassági fogadalom újbóli elmondásával ismét megerõsí-
tették egymás iránti elkötelezettségüket.

Nászindulóval kezdõdött az ünnepség a Váci
Mihály Kulturális Központban, melynek kere-
tében Nyíregyháza MJV Önkormányzata a
hagyományok szerint köszöntötte az idén
aranylakodalmukat ünneplõ nyíregyházi
házaspárok közül azokat, akik 1972-ben a
nyíregyházi anyakönyvvezetõ elõtt kötöt-
tek házasságot és ma is a szabolcsi me-
gyeszékhelyen élnek. A meghívottak kö-
szöntése bensõséges közösségi esemény
volt, melyre idén 45 házaspár fogadta el a
város meghívását.

„Engedni kell a szerelmet
szeretetté alakulni”

A Csók házaspár szerint a hosszú és boldog házasság
titka, hogy elõször is szerelmesnek kell lenni a másikba,
majd ezt a szerelmet engedni kell szeretetté átalakulni,
azt pedig örökké meg kell tartani.

– Mi a nagymamával együtt éltünk, és õ mindig azt
mondta nekem: „föld a földhöz, guba a gubához, suba a
subához”! Ezt, ha lefordítjuk a mai nyelvre, akkor a kö-
vetkezõket jelenti: hit, világnézet és hovatartozás. Ha
ezek megvannak, sõt, megegyeznek a házaspárokban,
akkor együtt sok mindent képesek átvészelni. Elõször sze-
relmesnek kell lenni, majd ezt hagyni kell, hogy szere-

tetté alakuljon át, ezt pedig örökké meg kell
tartani ahhoz, hogy ennyi idõt megéljünk,

együtt, házasokként.

Elszakíthatatlan szál
A rendezvényen dr. Kovács Ferenc,

Nyíregyháza Megyei Jogú Város polgár-
mestere mondott köszöntõt.

– A házasság alapja az egymás iránt
érzett szerelem és szeretet, a tisztelet, a

megbecsülés, az odafigyelés, amely elsza-
kíthatatlan szálként kísérik eltöltött kö-

zös éveiket. Manapság már nem jellem-
zõ, hogy a fiatalok a 20-as éveikben párt
válasszanak, és a válások száma sem csök-
ken. Ezzel szemben Önök ezen az ünnep-
ségen is példázzák, hogy ebben a folyton
változó, rohanó világban van valami, ami örök.
Az ötven éve tett esküjük, a házasság és a csa-

lád szentsége  – mondta dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza
Megyei Jogú Város polgármestere.

A Móricz Zsigmond Színház mûvészei zenés mûsorral
kedveskedtek a jelenlévõknek. Az ünnepség vé-
gén a polgármester emléklapokat adott át az
aranylakodalmukat ünneplõ pároknak, akiknek
pohárköszöntõvel és esküvõi tortával is ked-
veskedtek a közös ünnepségen. Az esemé-
nyen jelen voltak dr. Szabó Tünde és dr.
Vinnai Gyõzõ, Nyíregyháza országgyûlési

képviselõi is.
(Szerzõ: Fehér Attila)

Arany nap  50 év után, közel félszázan megújították
házassági fogadalmukat Nyíregyházán

Utazási oldalak szerkesztõi
látogattak Nyíregyházára

Utazási, turisztikai magazinok és blogok
szerkesztõit látta vendégül október végén
a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. egy
study tour keretében. A pályázati forrás-
ból megvalósult tanulmányi utazás célja
az volt, hogy az újságírók megismerhes-
sék, és a jó hírét vigyék az egyre szebb és
élhetõbb megyeszékhelynek, ahol számos
egyedülálló, országosan is híres és elismert
attrakció várja a látogatókat.

Az Év turisztikai szervezetének válasz-
tott TDM Irodába érkeztek elõször a ta-
nulmányút vendégei, majd meglátogatták
többek között a belvárosi Magyarok Nagy-
asszonya-társszékesegyházat, a felújított
templomtornyot és a Sóstói Múzeumfalu-
ban is felfedezhették a régmúlt idõk, táj-
jellegû építészet különleges világát.

– Olyan belföldi újságírók, bloggerek
érkeztek hozzánk, akik még vagy nem
jártak Nyíregyházán, vagy nagyon ré-
gen, ugyanakkor egy hatalmas célkö-
zönséggel rendelkeznek a turizmus te-
rületén – emelte ki Furkóné Szabó Ma-
rianna, a Nyíregyházi Turisztikai Non-
profit Kft. ügyvezetõje.

Nyíregyháza jó híre
már ismert

Kisgyörgy Éva, egy utazási blog veze-
tõje elmondta, már 10 éve járja az orszá-
got, nyáron bejárta az egész megyét, de
pont Nyíregyháza maradt ki, így nagyon
örült annak, hogy most elkötelezett szak-
ember vezetõk segítségével ismerhette
meg szinte az egész várost.

– Nekem nagy meglepetés volt, hogy már
a belváros is sokkal zöldebb, mint ahogy
gondoltam, sok a parkos rész, szerintem na-
gyon jó kombináció a város egy hosszú hét-
végére, vannak szép épületek, a templomok,
múzeumok, és van lehetõség kint lenni a
szabadban, jól lehet kombinálni a kettõt.

Látványos beruházások és
fejlesztések

A Kilátó magazin tulajdonosa a study
tour kapcsán elmondta, hét évvel ezelõtt
járt utoljára Nyíregyházán, és meglepõdött
azon, hogy az elmúlt években mennyi be-
ruházás és fejlesztés valósulhatott meg a
szabolcsi megyeszékhelyen.

– A város belsõ része már önmagában
azt tükrözte, a sok parkkal, szoborral, szé-
pen felújított régi épületekkel, hogy Nyír-
egyházának gazdája van. Nyíregyházát
szeretõ, a városért dolgozó emberek mu-
tatták be nekünk ezt a csodát, és nagyon
nagy öröm volt ezt látni.

A vendégek kiemelték, a város jó híre is-
mert szinte az egész országban, a fejlõdése,
a megvalósított beruházások és az egyedül-
álló attrakciók is ismertté teszik. A látniva-
lóink bemutatása alatt pedig azt tapasztal-
ták, hogy elkötelezett, nagy szakmai hoz-
záértéssel rendelkezõ kollégák kísérik figye-
lemmel a turizmust, az egyre szebb és élhe-
tõbb városban. Amiket pedig utólag osztot-
tak meg, összegyûjtöttük egy cikkben a
nyiregyhaza.hu városi webportálon.

A nyíregyházi study tour az „Egyházi
kulturális örökség és turizmusfejlesztés
Nyíregyházán és Beregszászon” címû pro-
jekt (HUSKROUA/1702/3.1/0057) segítsé-
gével valósult meg.                            (x)
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(Szerzõ: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
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        Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

Amirõl az utcák mesélnek...

Képviselõi fogadóórák
Dr. Rákóczi Ildikó (9. sz. vk. önk. képviselõje)

fogadóórát tart.
Idõpont: november 7., 17.00 óra.

Helyszín: Alvégesi Mûvelõdési Ház, Honvéd u. 41.

Bajnay Kornél (14. sz. vk. önk. képviselõje)
fogadóórát tart.

Idõpont: november 7., 17.00 óra.
Helyszín: Borbányai Mûvelõdési Ház, Margaretta u. 50.

Idõpont: november 8., 17.00 óra.
Helyszín: Nagyszállási Mûvelõdési Ház elõtt, Arató u. 4.

„Emléküket õrzi a bajtársi kegyelet”
A császári és királyi 14. huszárezred katonái 1891.

november 1-jén vonultak be a lovassági laktanyába.
Negyven évvel késõbb, 1931. novem-
ber 3-án egy ezrednap keretében emlé-
keztek e jeles esemény évfordulójára,
amelyet még egy síremlék leleplezésé-
vel is ünnepélyesebbé tettek.

A huszárok bajtársi bizottsága 1931
augusztusában azzal a kérelemmel for-
dult a városvezetéshez, hogy a temetõ
különbözõ helyein nyugvó, volt 14-es
tisztek számára a város adományozzon
egy díszsírhelyet. A képviselõ-testület
díjtalanul átengedett egy tízszemélyes
sírhelyet, sõt az építés költségeihez is
hozzájárult 400 pengõvel. Október 25-
én hat tisztnek a hamvát exhumálták,
és közös sírba helyezték a temetõ kije-
lölt VII. táblájában. A hantok fölé emelt
síremlék tábláján a következõ nevek ol-
vashatók: Tschurl Frigyes õrnagy, Wehle Ágoston kapi-
tány, Vértesy Gyula fõhadnagy, Vlachovits Vidor fõhad-
nagy, Bugarsky Sándor fõhadnagy, Ferber Béla fõhad-
nagy. A síremléken elhelyezték továbbá a huszárezred
jelvényét, dr. Spányi Géza alkotását.

Az ezrednapon a város utcáin nagy feltûnést keltet-

tek az egykori huszáregyenruhában megjelenõ katonák,
akik a huszárlaktanya tiszti kaszinójába, a gyülekezõ-

helyre siettek. A kaszárnya területén tá-
bori misét mutatott be Énekes János pre-
látus és Molnár Kálmán esperes. A mise
után megkoszorúzták a 14-es huszárok
hõsi halottjainak emelt turulmadaras em-
lékmûvet, majd az Északi temetõbe men-
tek. A közös díszsírhelyre a volt bajtár-
sak nevében báró Vécsey Ede altábor-
nagy, míg a város nevében dr. Bencs
Kálmán polgármester helyezett el koszo-
rút. A kegyeletes emlékezés résztvevõi
a temetõbõl a városháza dísztermébe
vonultak, ahol ezredülést tartottak. A nap
a tiszti kaszinóban hetventerítékes társas-
ebéddel zárult.

E sírhelyre temették a bajtársai mellé
1935 októberében báró Splényi Viktor
ezredest, 2019-ben pedig itt kapott vég-

sõ nyughelyet az 1941-ben elhunyt vitéz Elekes Gábor
ezredes. A sírhelyet nemrégiben a Nemzeti Panteon
Alapítvány és a város támogatásával felújíttatta a Ma-
gyar Huszár Alapítvány.


